



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся
№ 39 [16408] 15 ФЕВРАЛЯ 1975 г., СУББОТА Цена 2 копейки

СЛАВА ВАМ И ЧЕСТЬ, ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ!

В Центральном Комитете КПСС, Совете Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Центральный Комитет ВЛКСМ рассмотрели итоги Всесоюзного социалистического соревнования союзных и автономных республик, краев и областей, городских районов и городов, районов и национальных округов, работников промышленности, строительства и транспорта за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1974 год, работников сельского хозяйства за увеличение производства и заготовок продуктов земледелия и животноводства. По этим вопросам приняты соответствующие постановления.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Центральный Комитет ВЛКСМ признали победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1974 год:

Союзные республики
РСФСР, Украинскую ССР, Белорусскую ССР, Узбекскую ССР, Грузинскую ССР, Азербайджанскую ССР, Молдавскую ССР, Эстонскую ССР.

Автономные республики, края, области
по РСФСР — Дагестанскую АССР, Марийскую АССР, Краснодарский край, Хабаровский край, Белгородскую область, Волгоградскую область, Воронежскую область, Горьковскую область, Ивановскую область, Куйбышевскую область, Ленинградскую область, Магаданскую область, Московскую область, Мурманскую область, Оренбургскую область, Ростовскую область, Саратовскую область, Свердловскую область, Смоленскую область;

по Украинской ССР — Днепропетровскую область, Донецкую область, Запорожскую область, Ивано-Франковскую область, Киевскую область;

по Белорусской ССР — Гомельскую область, Могилевскую область, Пинскую область, Полоцкую область, Ровенскую область, Слуцкую область, Туркменскую ССР — Чарджоунскую область;

за достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании за досрочное выполнение народнохозяйственного плана на 1974 год предприятиями промышленности, строительства и транспорта — Казахскую ССР; г. Москву, г. Ленинград, Башкирскую АССР, Татарскую АССР, Красноярский край, Алма-Тинскую область, Новосибирскую область, Омскую область, Челябинскую область.

Призаны победителями и награждены переходящими красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с денежными премиями: 100 городов и городских районов; 230 районов и национальных округов.

752 коллектива предприятий, производственных объединений, строев, научно-исследовательских и других организаций.

742 коллектива колхозов, совхозов, межколхозных и других сельскохозяйственных предприятий и организаций, научно-исследовательских учреждений.

В том числе по РСФСР:
городов и городских районов, предприятия, производственные объединения, строев, научно-исследовательские и другие организации.

По Воронежской области

Железнодорожный район города Воронежа Воронежский завод спилкатного кирпича Воронежский ордена Ленина завод тяжелых механических пресов Воронежский ордена Трудового Красного Знамени завод синтетического каучука имени С. М. Кирова Воронежский ордена Трудового Красного Знамени экскаваторный завод имени Коминтерна Специализированная передвижная механизированная колонна № 882 управления «Воронежоблестрой» Строительный трест 2 Воронежского территориального управления строительства Бобровский опытный лесокombина.

Районы, национальные округа, колхозы, совхозы, межколхозные и другие сельскохозяйственные предприятия и организации, научно-исследовательские учреждения

По Воронежской области

Рамонский район Хохловский район Колхоз «Красное знамя», Верхнеамонский район Колхоз «Совет», Новоусманский район Колхоз «Путь к коммунизму», Рамонский район

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ горячо поздравляют победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании 1974 года и выражают уверенность, что работники промышленности, сельского хозяйства, строительства и транспорта еще активнее пойдут за досрочное выполнение заданий 1975 года и успешного завершения девятой пятилетки в целом.



ДНЕВНИК ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ ВОРОНЕЖ: ШИННЫЙ ЗАВОД ДВЕ ПЯТИЛЕТКИ НЕОНИЛЫ АЛИСОВОЙ



СБОРЩИЦА УЧАСТКА СПОРТИВНЫХ ВЕЛОШИН ВОРОНЕЖСКОГО ШИННОГО ЗАВОДА НЕОНИЛА ПЕТРОВНА АЛИСОВА ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛА СВОЮ ЛИЧНУЮ ДЕСЯТУЮ ПЯТИЛЕТКУ.

ЗА ЧЕТЫРЕ ГОДА И 29 РАБОЧИХ ДНЕЙ, ВМЕСТИВШИХ В СЕБЯ ДВА ПЯТИЛЕТНИХ ПЛАНА, ВЫПУЩЕННАЯ ЕЮ ПРОДУКЦИЯ СОСТАВИЛА 168 ТЫСЯЧ СПОРТИВНЫХ ВОЛОШИН.

ДО КОНЦА ЗАВЕРШАЮЩЕГО ГОДА ПЕРЕДОВАЯ СБОРЩИЦА ОБЯЗАЛАСЬ ВЫПОЛНИТЬ ЕЩЕ ДВА ГОДОВЫХ ЗАДАНИЯ.

Примеру Неонилы Алисовой следуют многие рабочие завода. Накал социалистического соревнования становится все ярче.

ПОДРОБНО О ПОДВИГЕ ПЕРЕДОВОЙ РАБОТНИЦЫ ЧИТАЙТЕ НА 2-й СТРАНИЦЕ



13 февраля в Москву прибыл с официальным визитом премьер-министр Великобритании Гарольд Вильсон. НА СНИМКЕ: перед началом переговоров. Снимок принят по фототелеграфу.

Советско-английские переговоры

13 февраля в Кремле начался переговоры между Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым, заместителем Полдноро ЦК КПСС, Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным, заместителем Полдноро ЦК КПСС, министром иностранных дел СССР А. А. Громыко и премьер-министром Великобритании Г. Вильсоном и министром иностранных дел и по делам сотрудничества Дж. Каллаганом.

В центре внимания были вопросы углубления разрядки международной напряженности, укрепления мира и безопасности народов в Европе и во всем мире, развития мирного, равноправного и взаимовыгодного сотрудничества между ними.

Было подчеркнуто значение конструктивного взаимодействия Советского Союза и Великобритании в решении этих задач, имеющих историческое значение. Вместе с тем было выражено обоюдное желание дать новый импульс развитию сотрудничества между Советским Союзом и Великобританией в политической, торгово-экономической и других областях.

Переговоры проходят в деловой и конструктивной обстановке. В них приняла также участие: с советской стороны — заместитель Председателя Совета Министров СССР И. В. Архипов, первый заместитель министра внешней торговли СССР М. Р. Кузьмин, помощник Генерального секретаря ЦК КПСС А. М. Александров, А. И. Блатов, посол СССР в Великобритании Н. М. Лушков, вице-коллеги МИД СССР В. П. Суляев.

С английской стороны — секретарь кабинета премьер-министра сэра Джон Хэнт, заместитель постоянного представителя министра иностранных дел сэра Джон Киллик, посол Великобритании в СССР сэра Теренс Гарви, старший помощник премьер-министра Р. Т. Армстронг, пресс-секретарь премьер-министра Дж. Т. У. Кейли, другие официальные лица. (ТАСС)

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ВЕЛИКОБРИТАНИИ В МОСКВЕ

В ЧЕСТЬ ВЫСОКОГО ГОСТЯ

Правительство СССР 14 февраля дало в Большом Кремлевском Дворце завтрак в честь премьер-министра Великобритании Гарольда Вильсона. Вместе с премьер-министром Великобритании были министры иностранных дел и по делам сотрудничества Дж. Каллаган, другие сопровождающие премьер-министра официальные лица.

С советской стороны были Громыко, А. П. Кирilenko, А. Н. Косыгин, Д. С. Подлясин, А. Н. Шеленин, П. Н. Девяткин, Б. Н. Пономарев, К. Ф. Круглов, заместитель Председателя Совета Министров СССР И. В. Архипов, Н. К. Байбаков, В. Э. Дымшиц, В. А. Кириллин, М. А. Лесенко, В. Н. Новиков, И. Т. Новиков.

З. Н. Нуриев, Н. А. Тихонов, министры СССР, председатели государственных комитетов СССР, другие официальные лица.

К гостям с речью обратился Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев. Ответную речь произнес премьер-министр Великобритании Г. Вильсон.

Речи Л. И. Брежнева и Г. Вильсона были выслушаны с большим вниманием и встречены аплодисментами. Завтрак прошел в дружественной обстановке. (ТАСС)

РЕЧЬ ТОВАРИЩА Л. И. БРЕЖНЕВА

Уважаемые г-н премьер-министр и г-жа Вильсон! Уважаемые мои гости! Товарищи!

Позвольте мне раз приветствовать вас, г-н Вильсон, и выразить удовлетворение по поводу вашего визита. Мы рады возможности обменяться с вами и с министром иностранных дел Каллаганом соображениями как по вопросам дальнейшего развития советско-английских отношений, так и по ряду международных проблем.

Если говорить откровенно, то потребность в таком обмене мнениями ощущается тем сильнее, что между Советским Союзом и Великобританией не было контактов на достаточно высоком уровне уже довольно длительное время. Можно даже сказать, что развитие взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами в определенной степени замедлилось за последние годы. Не будем вдаваться сейчас в анализ причин, которые привели к такому положению, но ясно, что сегодня нам есть о чем поговорить.

Сейчас во многих местах в мире происходит борьба противоположных тенденций — лично на разрядку международной напряженности, укрепление и реальному повороту к долговременному, плодотворному, взаимовыгодному сотрудничеству государств с различным общественным строем на основе полного равноправия и взаимного уважения. Именно это мы в Советском Союзе понимаем под мирным сосуществованием. Именно к этому советская страна всегда призвала другие государства.

На этом пути укрепления мира и мирного сотрудничества нашим хорошим партнером, как мне представляется, могла бы быть и Великобритания. Ее роль в мирных делах. Не во всем и не всегда наши позиции были сходными, но мы не имеем права забывать и об immenseм вкладе плодотворного сотрудничества. В частности, теперь, накануне 30-й годовщины Великой Победы держав антигитлеровской коалиции и освобождения народов над гитлеровскими агрессорами и поработителями, есть основания вспомнить о том, что У Советского Союза и Великобритании за плечами опыт великого союза в борьбе за правое дело. Мы с вами, г-н Вильсон, как и другие люди нашего поколения, достаточно хорошо помним, что это был союз не только правды, но и великой дружбы наших армий и наших народов, исторический пример успешного сотрудничества, невзирая на различие общественных систем.

Сегодняшний день планеты, на которой мы обитаем во все более тесном соседстве, отмечает борьбу за верность памяти тех, кто отдал свою жизнь в борьбе против агрессии, за право людей жить в условиях мира, независимости и свободы. Пожелаю, не будет превеликим делом сказать, что никогда ранее в широком международном плане не предпринималось так много активных усилий для укрепления мира и мирного сотрудничества между государствами. Но предстоит еще сделать многое.

Возьмем, например, Европу. Здесь положено хорошее начало. Работает, хотя и не очень быстрыми темпами, общеевропейское соглашение по вопросам безопасности и сотрудничества. Этот беспрецедентный в истории континента форум тридцати трех государств Европы с участием также Союзинских Штатов и Канады призван заложить прочные основы мира и добрососедского сотрудничества на европейской земле на длительный исторический период. Пролетана уже немалая работа, но делается еще далеко не все необходимое. Непосредственная задача теперь — успешно и достойным образом завершить, это большое дело, которое, по нашему убеждению, может и должно послужить началом новой, по-настоящему мирной и конструктивной эпохи в жизни Европы.

Значение вклада любого государства и его руководителей в решение крупнейших задач строительства прочного мира определяется, как нам кажется, способностью правильно оценить исторические масштабы этих задач. Сейчас как никогда важно уметь выделить главное, того ждут и на что надеются народы, отделить это главное от наносных моментов, порожденных недальновидным политическим маневрированием с целью добиться тех или иных конъюнктурных преимуществ для одних участников переговоров в ущерб другим.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Это касается и переговоров в Вене о сокращении вооружений...

раионе остается армией. Да оно и не может быть иначе, пока агрессор удерживает захваченные территории...

Практический опыт свидетельствует об этом достаточно красноречиво. Частичные двусторонние меры, как известно, уже осуществлялись на Ближнем Востоке...

Говора о путях урегулирования всеобщего мира, нельзя и упоминать, и том, что все большее значение приобретает задача предотвратить дальнейшее распространение на земле ядерного оружия...

Не менее актуальной темой является, как мы считаем, и вопрос дальнейшего развития и углубления советско-английских отношений в области экономической...

Положительно оценивая опыт прошлого, мы вместе с тем полагаем, что правительству, что политический климат и технико-экономические возможности нашего времени...

Таком образом, у нас нет недостатка в темах для дискуссии. Но это лишь общие наброски. Отдельные вопросы и темы мы обсудим в следующих номерах...

О. ПУНАНЕ, соб. корр. АПН.

РЕЦЕНЗИИ НА Г. ВИЛЬСОНА

Уважаемые Леонид Ильич, Алексей Николаевич, Андрей Андреевич, уважаемые руководители Советского Союза, ваши жены, друзья!

Я очень рад, что именно 14 февраля мне пригласили на завтрак, чтобы отметить 50-летие догдательства приезда в Советский Союз 14 февраля, ровно 12 лет назад...

Наша радость в этом случае, безусловно, имеет и международное значение. Мы живем в эпоху, когда в мире происходят процессы, которые могут изменить судьбу человечества...

В глазах наших народов такую ситуацию, которую неспособно игнорировать человечество, проблемам соврала бы или отнюдь успешное проведение совещания, на которое возлагается так много надежд.

Светлые надежды, которые связаны с этим совещанием, ваше правительство и английское правительство, которое я тогда возглавлял, обсуждали еще пять лет назад.

Через несколько недель после того, как в марте прошлого года я вновь стал премьер-министром, я имел удовольствие принимать на Даунинг-стрит, 10 старшего государственного секретаря англо-советской торговли академика Кириллина...

Сейчас, в начале наших переговоров, мы обсуждали проблему, касающуюся того огромного большинства населения, чью тревогу вызывает не ядерное уничтожение, а вполне реальные условия голода...

В. ТРИБУНОВ, соб. корр. АПН.

Вместе с вами мы стремимся к тому, чтобы в мире, развивая, открыть более позитивную и сознательную эру в наших отношениях, которую, как мне хотелось бы видеть, мы могли бы обратить в нечто новое.

Все мы поздравляли в французском языке слово «подвиг», которое означает, что между нами нет глубоких разногласий. Мы представляем страны с совершенно различными системами, с совершенно различными идеями о демократии, которую каждый из нас провозглашает по-своему.

В современном мире сотрудничество в политике, в экономике, в культуре может требовать дифференциальной деятельности разных стран, которые, независимо от различий во взглядах, способствуют достижению единой цели.

Только это удаляет друг друга. Естественным и возможным отходом к новой реальности является то, что дает предельно достигнутый уровень прецедента.

Хорошая девушка и работает себя отдалено. Сложно растить человека. Трудно бывает порой подчас вложить в его сердце и свою заботу о каждом рабочем дне, как каждый день, а также, конечно, должно быть, увидеть в нем самого себя.

Этим сказано все. Этим мы сильны все. И. МИХАИЛОВ, корреспондент «Коммуны».

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Десять лет назад Неонил Петровна Алисова предложила на заводе работу. Спокойно и такую, без горячих и напряженных ссор в своих рабочих ОПК, без ученического срока освоения. Но она избрала другую. Сложную и вынужденную, струю и требующую малых усилий и терпения. И, конечно, непростую. Все, что успела заметить она в тот первый свой рабочий день на заводе, — это большое уважение к мастерской сборной участка спортивных шин.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

Вот оно, математическое равенство борющихся Алисов. Но в те годы было по-другому. И я была одной, — с мягкой улыбкой рассказывает она. — И чем был не таким, и продукция была сложней, и продукция была действительно осваивалась тогда более для себя, производством — бесчисленные спортивные велосипеды.

ВСЕ ОТ ШЕДРОГО СЕРДЦА

На заводе имени Коминтерна... И еще узнал а, что Игнатий Антонович первым на заводе выступил с патриотическим починим — достойно встретить 30-летие Победы...

Старый мастер сказал, что у него золотые руки. Хочется добавить и сердце... После капитального ремонта готовятся к открытию Воронежский театр оперы и балета...



НАКАНУНЕ ОТКРЫТИЯ

является в своем роде уникальным, то можете себе представить, сколько сил и времени требуется для его капитального ремонта... Какое строительное предприятие принимало участие в работах?

ПОСВЯЩАЕТСЯ ПАМЯТНОЙ ДАТЕ

Выставка произведений художников — любителю в клубе «Весна», посвященная 32-летию освобождения Воронежа от фашистских захватчиков... Как же изменился внутренний вид театра?

НОВАЯ ТЕХНИКА

КОЛЛЕКТИВЫ ВОРОНЕЖСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ВНОСЯТ СВОЙ ДОСТОЯЩИЙ ВКЛАД В ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС ЗАВЕРШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ.

Работники завода имени Калинина изготовили Челябинскому кулачико-прессовому заводу, поставляющему свою продукцию КИМ-45...



ИНЕН. Фотограф В. Воронеева.

ШКОЛЫ

Праздник школьной дружбы... Тогда на сцену актового зала Воронежской средней школы № 1 поднялись школьники — аплодисменты были особенно горячими...

РЕПЛИКА СОЛЯТ.. ТРОТУАРЫ

В последнее время в редакционных почтах часто появляются письма, авторы которых возмущаются тем, что в Воронеже тротуары посылают смесью песка и соли...

На заводе «Электросигнал» специалистами в конструкторском бюро Ю. А. Левичко и ведущего инженера Л. К. Федорова разработаны коммутаторы...

ВУЗЫ

Научная конференция... В Воронежском инженерно-строительном институте завершена работа 30-й научной конференции профессоров, преподавателей, научных работников вуза...

В раскопках в Воронежском государственном музее и технологическом институте кузнечно-прессового машиностроения группы специалистов во главе с А. С. Сивачевым...

ЗАБОТА О ВЫПУСКНИКАХ

Для организации помощи абитуриентам, поступающим на факультет технических наук Воронежского педагогического института, на кафедре немецкого языка...

В Воронежском государственном музее и технологическом институте кузнечно-прессового машиностроения группы специалистов во главе с А. С. Сивачевым...

ИЗ ПРОШЛОГО

Этот номер, весьма напоминающий сейчас нынешних телепатов, производился на зрительской площадке в театре... Елена Робертовна Дуrow, урожденная Гертель (1873—1967), прожила большую и интересную жизнь на арене цирка...

ВИТРИНЫ НЕ ДОЛЖНЫ ПУСТОВАТЬ

ПРОБЛЕМА

Проходя по улице, человек видит прежде всего то, что находится на уровне его глаз: ограды, киоски, рекламные щиты, витрины и фонтаны... Многие магазины в центре города пустуют...

ПЕСНЯ, ЗОВУЩАЯ НА ТРУД

Ансамблем Девора культуры имени 50-летия Октябрьской революции в этом году исполняется 6 лет. Выросшая в него вокалистка группа старейшей организации ансамбля «Родина»...

САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Рава и его супруга Валя, воспитавшая детское садовничество Стародубцева, токарь Кобзарь, контролер Татьяна Лаконова, малая Рава Кудавва, электромотожанивист Галина Красова и многие другие...

ЖИЗНЬ

Жизнь, жизнь, жизнь! Идет в жизнь, идет в жизнь, идет в жизнь... В последнее время в «Коммунах» были начата материалы о всех представителях знаменитых семейств Воронежа...

ЖИЗНЬ

Жизнь, жизнь, жизнь! Идет в жизнь, идет в жизнь, идет в жизнь... В последнее время в «Коммунах» были начата материалы о всех представителях знаменитых семейств Воронежа...

БЕСПОКОЙНЫЙ ЗВОНОК

«Я ИМЕЮ ТЕЛЕФОН. ВЕЩЬ ЭТА НУЖНА, НО ПОРОИ ПЕРИОДИЧЕСКИ ЕГО НЕ ОТВЕЧАЮТ. ЕСТЬ НЕУДОВСТВА, ЕСТЬ НОЧИ ПОВЕЛЕННЫЕ ЗВОНКИ. ПОЭТОМУ НАМ С ПАРТНЕРОМ МИКРОФОН ИЛИ ТРУБКУ С РЫЧАГА АППАРАТА НО ГОЛОВА ЭТОГО ДЕЛА НЕЛЬЗЯ. КАК ВЫ ПОМОЖЕТЕ?»

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

«Я ИМЕЮ ТЕЛЕФОН. ВЕЩЬ ЭТА НУЖНА, НО ПОРОИ ПЕРИОДИЧЕСКИ ЕГО НЕ ОТВЕЧАЮТ. ЕСТЬ НЕУДОВСТВА, ЕСТЬ НОЧИ ПОВЕЛЕННЫЕ ЗВОНКИ. ПОЭТОМУ НАМ С ПАРТНЕРОМ МИКРОФОН ИЛИ ТРУБКУ С РЫЧАГА АППАРАТА НО ГОЛОВА ЭТОГО ДЕЛА НЕЛЬЗЯ. КАК ВЫ ПОМОЖЕТЕ?»

ЖИЗНЬ, ОТДАННАЯ ЦИРКУ

Елена Робертовна Дуrow, урожденная Гертель (1873—1967), прожила большую и интересную жизнь на арене цирка... В 1897 году Вильгельм пригласил директора Московского цирка Саломонского приехать в Россию...

Установлен запрет!

В последнее время армия любителей рыболовства оказывает отрицательное влияние на формирование итхтиофауны... В последнее время армия любителей рыболовства оказывает отрицательное влияние на формирование итхтиофауны...

«Я ИМЕЮ ТЕЛЕФОН. ВЕЩЬ ЭТА НУЖНА, НО ПОРОИ ПЕРИОДИЧЕСКИ ЕГО НЕ ОТВЕЧАЮТ. ЕСТЬ НЕУДОВСТВА, ЕСТЬ НОЧИ ПОВЕЛЕННЫЕ ЗВОНКИ. ПОЭТОМУ НАМ С ПАРТНЕРОМ МИКРОФОН ИЛИ ТРУБКУ С РЫЧАГА АППАРАТА НО ГОЛОВА ЭТОГО ДЕЛА НЕЛЬЗЯ. КАК ВЫ ПОМОЖЕТЕ?»

«Я ИМЕЮ ТЕЛЕФОН. ВЕЩЬ ЭТА НУЖНА, НО ПОРОИ ПЕРИОДИЧЕСКИ ЕГО НЕ ОТВЕЧАЮТ. ЕСТЬ НЕУДОВСТВА, ЕСТЬ НОЧИ ПОВЕЛЕННЫЕ ЗВОНКИ. ПОЭТОМУ НАМ С ПАРТНЕРОМ МИКРОФОН ИЛИ ТРУБКУ С РЫЧАГА АППАРАТА НО ГОЛОВА ЭТОГО ДЕЛА НЕЛЬЗЯ. КАК ВЫ ПОМОЖЕТЕ?»

